

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 18-án megtartott soron következő nyilvános képviselő-testületi ülésén.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emeleti nagyterem)

Jelen vannak: Dr. Sütő László, polgármester
Bereczk Balázs, alpolgármester
Bodáné Tóth Tímea
Dr. Mészáros Géza József
Kesztyüs Attila
Kőrösi András
Miszi Zsuzsanna
Molnár Ágnes Anna, képviselők

Távol vannak: Dr. Horváth László
Hosszú András
Kutor Veronika
Mohari Zsolt, képviselő

Meghívottak Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla, aljegyző
Pappné Boros Magdolna, pénzügyi irodavezető
Horváth Rita, Városüzemeltetési és főépítési irodavezető
Pungor János, r. ezredes rendészeti vármegyei rendőrőrkapitány-
helyettes, *a 2. sz. napirend tárgyalásáig*
..... Beke Mária, r. alezredes, kapitányságvezető, *a 2. sz. napirend
tárgyalásáig*
Kocsisné Buzás Anita, jegyzőkönyvvezető

Dr. Sütő László köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az ülésen a 12 fő képviselő-testületi tag közül 8 fő jelen van, Dr. Horváth László, Hosszú András, Kutor Veronika és Mohari Zsolt képviselők előre jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni.

Dr. Sütő László, polgármester

A mai soron következő nyilvános ülésen az előre kiküldött 11 előterjesztést és az Egyebek napirendi pontot tárgyalnánk. Van-e valakinek a napirendekre vonatkozóan egyéb javaslata? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

**Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
67/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata
a 2023. május 18-i nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról**

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. május 18-i soron következő nyilvános képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. **Tájékoztató a közrend és közbiztonság 2022. évi helyzetéről**
Előadó: Beke Mária, r. alezredes, kapitányságvezető
2. **A Képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyása**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
3. **A Marcali Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 11/2013. (VI.18.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Bereczk Balázs, alpolgármester
4. **A szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló 9/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Bödőné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
5. **Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok felajánlásáról**
Előadó: Bereczk Balázs, alpolgármester
6. **Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok igényléséről**
Előadó: Bereczk Balázs, alpolgármester
7. **Előterjesztés a Marcali IV. felnőtt háziorvosi körzet feladatellátásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
8. **Előterjesztés a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. Javadalmazási Szabályzatának jóváhagyásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
9. **Tájékoztató a Pénzügyi, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről**
Előadó: Dr. Mészáros Géza, bizottsági elnök
10. **Tájékoztató a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről**
Előadó: Kutor Veronika, bizottsági elnök
11. **Tájékoztató a Humán, Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről**
Előadó: Molnár Ágnes Anna, bizottsági elnök
12. **Egyebek**

Napirendek tárgyalása

1. Tájékoztató a közrend és közbiztonság 2022. évi helyzetéről

Beke Mária, r. alezredes, kapitányságvezető

Amikor próbáltam felkészülni a beszámolóra, amikor a 2022-es év elkezdődött, akkor úgy nézett ki, hogy a Marcali Rendőrkapitányság munkája előző évhez hasonló lesz, átnyúlva az előző évről kapcsolódó pandémiás feladatokkal, de februárban, mint tudjuk kitört az ukrán-orosz háború, mellyel kapcsolatosan szintén volt mit tenni, nem csak helyi, hanem megyei szinten is.

Elláttunk többek között menekültregisztrációs feladatokat, valamint adatokat szolgáltatunk. Áprilisban lezajlottak az országgyűlési választások, az ahhoz kapcsolódó feladataink azonban már korábban megkezdődtek.

Ebben az első negyedévi időszakban a közrendvédelemben dolgozó kollégáink nagy része a határvédelemnél teljesített szolgálatot. Az M7-es autópályát érintően is van egy szakaszunk, ahol a migrációval kapcsolatos embercsempészet területén volt kiemelt feladatunk.

Május hónapban megkezdtük a turisztikai idényre történő felkészülést, hiszen a Balaton kiemelt üdülőkörzet, de a várost és a környező településeket is érinti a turisztika, nem csak a szállásadók, hanem a gyógyfürdőn és a vendéglátóhelyeken keresztül. A nyári idény szélsőségektől mentesen, rendben lezajlott.

Az őszi folyamán ismét a határrendészetben nőttek meg feladataink, illetve egész évben részt vettünk a területünkhöz tartozó települések rendezvényeinek biztosításában.

Az év végén az egész Európa területén elindult infláció hatása megjelent a szabálysértések, illetve a bűncselekmények számának emelkedésében.

Első körben a bűnügyi helyzetről szeretnék beszélni, utána rátérnék a rendészeti mutatókra. A számstatisztikai adatoknál mindig az utolsó öt évet szoktuk nézni, ez alapján láthatóak a mutatóink.

A szabálysértések, bűncselekmények száma az infláció emelkedésével párhuzamosan az év vége felé kezdett emelkedni, de az idei évben is nagyon magas ez a szám, mindent megteszünk kollégáimmal, hogy ezeket az eseteket minél előbb felderítsük és a számokat lehetőség szerint csökkentjük, ezáltal a nyomozási eredményességet növeljük.

A bemutatott diák kifejezetten a Marcali város területén elkövetett bűncselekményeket mutatják, ezek kiegyensúlyozott tendenciát mutatnak. A közterületen elkövetett bűncselekmények a lakosság számára sokkal irritálóbbak, ezeket mindig kiemelten kezeljük. A bűncselekmények elkövetőit mindig megpróbáljuk azonnal elfogni, ha ez megtörtént az előállítást követően pedig az ügyészséggel és a bírósággal együtt dolgozva gyorsított eljárásban az ítéletet meghozni.

(Beke Mária kapitányságvezető ezt követően részletesen ismertette Marcali város 2022. évi közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolóját, mely írott formában a készített diasorral a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Beke Mária, r. alezredes, kapitányságvezető

Köszönöm szépen mindenkinek az együttműködését, Polgármester Úrnak, Jegyző Asszonynak a segítségét, bármivel is fordultunk hozzájuk. A kamerarendszerek bővítése szintén nagy támogatás a munkánkban. Megköszönöm megtisztelő figyelmüket és segítségüket, 2023-ra ugyanezt a jó együttműködést kívánom magunknak!

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm a beszámolót, megnyitom a vitát az előterjesztés felett, kinek van kérdése, hozzászólása az anyaggal kapcsolatban?

Hozzászólás

Dr. Mészáros Géza, képviselő

Köszönet azért, hogy rendszeresen megjelennek a városi és civil rendezvényeken, az én körzetemben is. Külön szeretném Derdák Áron százados úrnak megköszönni, hogy a körzetemben történt rongálás elkövetőjét nagyon gyorsan sikerült megtalálni és az ügyre oly módon megoldást találni, amely remélhetőleg a jövőben visszatartja az ilyen cselekményektől a hasonló szándékú személyeket.

A kérésem az, hogy a Horvátkúti utcában a gyorshajtások száma mindig gondot okoz, ezért ott egy hathatósabb jelenlétet kérnénk, sebességmérő kihelyezését esetleg, illetve rengeteg olyan jármű közlekedik azon a részen, melyek közlekedésbiztonsági szempontból aggályosnak mondhatók.

A másik ilyen rész a körzetemben a Jókai utca, ahol egy jó minőségű út megy keresztül, a szélessége azonban nem teszi lehetővé a biztonságos, gyors közlekedést és hiába van kint a 30-as sebességkorlátozó tábla, csak nagyon kevesen tartják be azt. Szerencsére nagyon sok fiatal család költözött ebbe az utcába, azonban a gyerekek utcán való közlekedését ezek a szabályszegők gátolják, ide kérnék szépen egy hathatósabb fellépést, amennyiben lehetséges.

Pungor János, r. ezredes rendészeti vármegyei rendőrfőkapitány-helyettes

Először is engedjék meg, hogy tolmácsoljam Molnár Gábor dandártábornok úr, vármegyei főkapitány köszönetét a 2022-es évben nyújtott együttműködésért. Ahogyan azt már Kapitányságvezető Asszony is elmondta, a társadalmi változások akár negatív, akár pozitív irányban következnek be, azt a bűnözők szeretik kihasználni, tisztességtelen, anyagi vagy más haszonszerzés céljából ezeket a saját javukra fordítani. Mi azért vagyunk, hogy ezeket a bűnözőket kiszűrjük, úgy gondolom, hogy a Marcali Rendőrkapitányság tekintetében 2022-ben ez sikeres volt.

Az elhangzott felvetésre válaszolva; a kihelyezett sebességmérő rendszer feltételezi, hogy olyan technikai háttér áll mögötte, mellyel az elkészített fénykép azonnal továbbításra kerül, tehát emberi kéz érintése nélkül születik a határozat. Ehhez azonban kell, hogy megfelelő lefedettséggel rendelkezzen a terület. Meg fogjuk nézni, de ígéretet csak akkor tudok tenni, ha az említett területek rendelkeznek a szükséges feltételekkel és technikailag alkalmasak lesznek a mérésre.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm szépen a megjelenést és a rendőrkapitányság elmúlt évi munkáját. Amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata
a közrend és közbiztonság 2022. évi helyzetéről szóló beszámolórol

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali város 2022. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester (a közlésért)

Határidő: azonnal

A napirend előadói és Bereczk Balázs alpolgármester távoznak a teremből, így a jelen levő képviselők száma 7 főre változik.

2. A Képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyása

Dr. Sütő László, polgármester

Az anyag kiküldésre került, van-e valakinek kérdése a napirendre vonatkozóan? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 7 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 69/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata a Képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyásáról

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervéről szóló előterjesztést megtárgyalta, a munkatervet az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

3. A Marcali Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 11/2013. (VI.18.) önkormányzati rendelet módosítása

Dr. Sütő László, polgármester

A rendelet módosításával egy nagyon hosszú folyamatnak érünk a végére, többször tárgyaltunk már róla. A módosítás célja elsősorban, hogy az uniós forrásból megvalósuló pályázatok beruházásai a feltételeknek mindenféle szempontból megfeleljenek. Az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményezték.

Dr. Mészáros Géza, a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság képviselőjében

Ahogy azt Polgármester Úr is elmondta, a bizottság többedik alkalommal tárgyalta az előterjesztést, jelen esetben a külterületekre vonatkozó melléklet cseréje történne meg, melyet a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasol a Képviselő-testület számára.

Körösi András, a Jogi és Ügyrendi Bizottság képviselőjében

A Jogi és Ügyrendi Bizottság szintén megtárgyalta a Helyi Építési Szabályzat módosítását és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Bereczk Balázs alpolgármester a napirend tárgyalása alatt visszatér a terembe, így a jelen levő képviselők száma ismét 8 fő.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - az alábbi rendeletet alkotja:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2023. (V.22.) önkormányzati rendelete
a Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2013. (VI.18.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

4. A szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló 9/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítása

Dr. Sütő László, polgármester

A napirend előadója Címzetes Főjegyző Asszony, kérdezem, hogy kívánja-e az előterjesztést szóban is kiegészíteni?

Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző

Köszönöm, nem kívánom.

Dr. Sütő László, polgármester

Az előterjesztést előzetesen a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményezte.

Kőrösi András, a Jogi és Ügyrendi Bizottság képviselőjében

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, a rendelet módosítását az indokolja, hogy a házi segítségnyújtásért fizetendő intézményi térítési díj változásához kell igazítani a térítési díjkedvezményeket, így szélesebb kör számára biztosítjuk a szolgáltatás kedvezményes elérhetőségét.

Amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a rendelet módosításáról!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag – 8 igen szavazattal - az alábbi rendeletet alkotja:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2023. (V.22.) önkormányzati rendelete
A szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló 9/2015. (II.26.)
önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

5. Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok felajánlásáról

Dr. Sütő László, polgármester

A következő két napirend előadója Bereczk Balázs alpolgármester.

Bereczk Balázs, alpolgármester

A Magyar Állam kereste meg az önkormányzatot azzal, hogy Maradványvagyon-hasznosító Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó, állami feladatellátáshoz, értékesítési terv teljesítéséhez nem szükséges ingatlanok átkerülhetnek önkormányzati tulajdonba. A Zrt. által jelzett terület egy horvátkúti ingatlan 1/8 tulajdonrésze. Javaslom, hogy ezzel a lehetőséggel ne kívánjuk élni, hiszen még többségi tulajdonba sem kerülnénk a tulajdonszerzés ezáltal.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság véleményezte.

Dr. Mészáros Géza, a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság képviselőjében

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára azt, hogy ne kívánjunk élni az ingatlan önkormányzati tulajdonba adásával.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, a „B” határozati javaslatot teszem fel szavazásra, melynek javaslata, hogy ne kívánjon élni az ingatlan önkormányzati tulajdonba adásával - azt gondolom, hogy Magyarországon egészen kevés azon önkormányzatok száma, melyek 1/8 tulajdont kívánnak szerezni egy terhekkal teli ingatlanban -, kérem, szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 70/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata a Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok felajánlásáról

Marcali Város Önkormányzata nem kíván élni a Magyar Állam tulajdonában lévő, a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. által a „Magyar Falu Program” keretében kijánlott „Adatlap a Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlanok összesítő listájáról” című táblázatban szereplő ingatlan-hányad (**Marcali belterület 3852 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület művelési ágú, 1228 m² nagyságú ingatlan 1/8-ad része**) önkormányzati tulajdonba adásával.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

6. Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok igényléséről

Bereczk Balázs, alpolgármester

Az előző napirend kapcsán említett megkeresésben azt is jelezték, hogy amennyiben találunk olyan ingatlant, melyet szívesen önkormányzati tulajdonba vennénk, az jelezzük. Jelen előterjesztésben leírtuk, hogy három olyan 1/1 tulajdoni hányadú ingatlant is találtunk, melyet szívesen tulajdonba vennénk.

Dr. Sütő László, polgármester

Az előterjesztést előzetesen a szintén Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság véleményezte.

Dr. Mészáros Géza, a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság képviselőjében

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára, hogy kezdeményezzük a felsorolt három ingatlan kapcsán az önkormányzati tulajdonba kerülést.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 71/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata a Magyar Falu Program keretében történő, állami tulajdonú ingatlanok igényléséről

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 42/O. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a Maradványvagyon-hasznosító Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi
 - a Magyar Állam tulajdonában (és a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. vagyonkezelésében) lévő **Marcali belterület 3421 hrsz.-ú**, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület művelési ágú, 2070 m² területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
 - a Magyar Állam tulajdonában (és a Nemzeti Földügyi Központ vagyonkezelésében) lévő **Marcali külterület 0489/4 hrsz.-ú**, a) kivett lakóház, udvar b) szántó művelési ágú, 1.1925 ha területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
 - a Magyar Állam tulajdonában (és a Nemzeti Földügyi Központ vagyonkezelésében) lévő **Marcali zártkert 4310 hrsz.-ú**, a) szántó b) szőlő c)

kivett lakóház, udvar, gazdasági épület művelési ágú, 1.1565 ha területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingatlanokat Marcali Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott lakás- és helyiséggazdálkodás feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és *önkormányzati bérlakásként kívánja használni.*
3. Marcali Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának, ingóság elszállításának költségét – megtérítését.
4. Az igényelt ingatlanok nem állnak (*örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000*) védettség alatt.
5. A Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Marcali 3421, 0489/4 és a 4310 hrsz.-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MVH Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6. A Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Marcali 3421, 0489/4 és a 4310 hrsz.-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

7. Előterjesztés a Marcali IV. felnőtt háziorvosi körzet feladatellátásáról

Dr. Sütő László, polgármester

Mindenki számára ismert, hogy Dr. Rajnai Miklós a múlt év végén távozott, azóta a körzet ellátása helyettesítés keretében történik, a Doktor Úrnak június 30-ig van lehetőség arra, hogy a praxisát értékesítse. Információink szerint nála eddig komoly érdeklődő nem jelentkezett, ezért a helyettesítést továbbra is biztosítanunk kell, illetve egyúttal döntenénk arról is, hogy július 1-jétől a körzetet meghirdetjük. Amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 72/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata a Marcali IV. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatellátásáról

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) felkéri dr. Sütő László polgármestert, hogy a Marcali IV. számú felnőtt háziorvosi körzet (a továbbiakban: körzet) helyettesítéssel történő feladatellátása érdekében 2023.07.01. napjától 2023.12.31. napjáig a körzet önkormányzat által helyettesítés keretében történő ellátására kössön szerződést a Vincze MedArt Kft- vel

a 2023. január 1. és 2023. június 30. napja közötti időszakra közöttük hatályban lévő szerződésben meghatározott, azonos feltételekkel.

2. A Képviselő- testület felhatalmazza dr Sütő László polgármestert, hogy 2023. július 1-jétől, a Marcali IV. felnőtt háziiorvosi körzetre dr Rajnai Miklós praxisengedélye visszavonását követően, a Marcali IV. felnőtt háziiorvosi körzet (nem helyettesítéssel történő) feladatellátása érdekében pályázatot írjon ki.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester

Határidő: értelem szerint

8. Előterjesztés a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. Javadalmazási Szabályzatának jóváhagyásáról

Dr. Sütő László, polgármester

Kötelező napirend, melyben a javadalmazás lehetőségei vannak döntő többségében feltételes módon meghatározva, melyről a munkáltatói jog gyakorlója, jelen esetben a polgármester dönt. Amennyiben az előterjesztésre vonatkozóan kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 73/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatának elfogadásáról

Marcali Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. vezető tisztségviselője, felügyelő bizottsági tagjai javadalmazásának módjáról, mértékének főbb elveiről, annak rendszeréről szóló javadalmazási szabályzatot.

Felelős: Dr. Sütő László

Határidő: 2023. június 14. a szabályzat cégbírósági letétbe helyezésére

9. Tájékoztató a Pénzügyi, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Dr. Mészáros Géza, a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság képviselője

A bizottság döntött a horvátkúti kutyatelepnél levő út mellett egy 1774 m² terület 200.000, - forint értékben történő értékesítéséről, ezen felül a *Gyótai városrész kultúrház vizesblokk felújítása* tárgyában indított kisbeszerzési eljárásban kiválasztásra került kivitelezőként a KÁÉPP Kft, mely már többször is dolgozott a városban, illetve a *Marcali Keleti Ipari Park fejlesztésének keretén belül a-Liszt Ferenc u. felújítása kivitelezőjének a Colas Út Zrt. került kiválasztásra.*

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben kérdés nincs Elnök Úrhoz, kérem, szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
74/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata
a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság átruházott hatáskörben
hozott döntéseiről szóló tájékoztatójáról

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatóját megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: Dr. Mészáros Géza, bizottsági elnök

Határidő: azonnal

10. Tájékoztató a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Dr. Sütő László, polgármester

Elnök asszony nincs jelen, a bizottság döntött az idejű közművelődési és sportpályázatok elbírálásáról. Amennyiben kérdés nincs, kérem, szavazzunk a tájékoztató elfogadásáról!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
75/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata
a Humán, Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben
hozott döntéseiről szóló tájékoztatójáról

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán, Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatóját megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: Kutor Veronika, bizottsági elnök

Határidő: azonnal

11. Tájékoztató a Humán, Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Molnár Ágnes Anna, a Humán, Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Bizottság képviselőjében

A bizottság tizenhét család lakásbérleti kérelméről döntött, melyből kettőt – tekintettel arra, hogy nem feleltek meg az előírt feltételeknek – el kellett utasítanunk.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben kérdés nincs Elnök Asszonyhoz, kérem szavazzunk!

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag - 8 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
76/2023. (V.18.) számú képviselő-testületi határozata
a Humán, Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben
hozott döntéseiről szóló tájékoztatójáról

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete a Humán, Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatóját megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: Molnár Ágnes Anna, bizottsági elnök

Határidő: azonnal

12. Egyebek

Kesztyüs Attila, képviselő

- Ahogy a napokban leszakadt az ég a Bem utca végén körülbelül 20 cm víz állt meg az úton, ezzel valamit kezdeni kellene. Ugyanez a helyzet a Táncsics utcában, ahol nem folyik el a víz az árkokban és megáll.
- A Berzsenyi utcából kerestek meg, hogy miért nem lehet megállni mindkét oldalon a Kazinczy és a Csomós Gergely utca közötti szakaszon? Korábban állítólag a helyi járat miatt volt ez tiltva, de most semmi akadálya nem lenne.
- A közlekedési bejárás megtörtént-e már?
- Lehetne-e valamit tenni a bölcsődei létszámokkal? Sokan mennének vissza dolgozni, de nem tudnak, mert létszámhiány miatt nem nyernek felvételt.

Miszi Zsuzsanna, képviselő

- Szintén az esőzés miatt kérnék szót. Gombán számtalan helyre hívtak, mindenhova nem is jutottam el. A Noszlopy utcában van egy akna, mely arra hivatott, hogy az árkokból lefolyó vizet elvezesse, ezt az ott lakók felnyitották és kipucolták, utána egyből el is folyt a víz. Tolmácsolnám az ott lakók kérését, hogy ilyen tartós esőzés esetén legyenek kitisztítva ezek az aknák.
- Nagyon sok panasz érkezik arra, hogy az árkok tele vannak szeméttel, a Noszlopy utcában szinte az utca elejétől a végéig nincsen szemeteskuka, nem lehetne-e kihelyezni?
- A Hunyadi utca lakói jelezték, hogy sokan tévesen befordulnak abba az utcába, nem lehetne-e kirakni rá egy zsákutca táblát?
- Jövő szombaton gyereknapi rendezvényt szeretnék tartani a kresz pálya melletti játszótéren, ehhez szeretném kérni az engedélyét és beleegyezését!

Kőrösi András, képviselő

- Pontosítani szeretném a Berzsényi utcával kapcsolatos felvetést, a Csomós Gergely és a Kazinczy utca között valóban tilos a keleti oldalon a megállás, a Marczali Henrik és a Kazinczy utcák között viszont nem. Ha mindkét oldalon engedélyoznánk a megállást nagyon nehéz lenne a járművek kikerülése. Minden nap arra közlekedek nagyon régóta, inkább a Marczali Henrik és a Kazinczy utcák között is kellene, hogy legyen ilyen tiltó tábla.

Dr. Sütő László polgármester válasza


- A csapadékvízről általában: Ekkora csapadék az elmúlt tíz évben nem esett a városban, tegnap 30 mm eső esett, ekkora mennyiségre felkészülni nem lehet. Régebben nem csak az árkokban, hanem az udvarokon is állt a víz, amíg el nem készültek az elvezetők. Természetesen javítani mindig lehet a helyzeten, vannak problémás fix pontok, amelyeknek mindenképpen indokolt a tisztításuk és amit meg lehet tenni azt meg is kell. Azt is hozzá kell tenni, ha maga előtt mindenki összeszedné a füvet és nem hagyná az árkokban, akkor elkerülhetőek lennének az ilyen eltömődések. A Bem utca végének vízvezetése fizikailag szinte lehetetlen, nincs közterület, ahova el lehetne vinni a vizet.
- A közlekedési bejárás nem volt még meg.
- A Berzsényi utcával kapcsolatosan Kőrösi képviselő Úr véleményét osztom. A nyugati oldalon egy autó hosszúsággal fel lehet állni, a keleti oldalon pedig a ház előtti füre állnak fel többnyire. Nincs ott üzlet, bejelentett vállalkozás, ami indokolná a megállást.
- A bölcsődében bővítésre nincs mód, mindenkit fel tudunk venni, de főleg szeptemberi kezdéssel.
- A Noszlopy utcában nincs bolt, ami indokolná a szemetest. Nincs akadálya, hogy a kerékpárút mellett majd kihelyezzünk edényzetet, de nem valószínű, hogy az ott lakók szemetelnek.
- A Hunyadi utcába érthetetlen hogyan keverednek be idegenek, de nincs akadálya a tábla kihelyezésének, de körülbelül három ház van ott, aki ebben érintett.
- A közterület használatot természetesen engedélyezni fogjuk, de le kell írni és be kell nyújtani az erre vonatkozó kérelmet.

Dr. Sütő László, polgármester további napirend hiányában a képviselő-testület soron következő nyilvános ülését bezárta.


Dr. Sütő László
polgármester

K.mf.




Bődőné dr. Molnár Irén
címzetes főjegyző